

# 郑事

## 金水河畔发现两枚炮弹 谁扔的,吓人一跳

### 是专门做训练用的,里边没有炸药



昨日上午10点多,在杜岭街金水河畔,杜岭街巡防队员翟永军和同事在巡逻时发现,河堤南岸草丛中一个绿色的手提袋若隐若现,而旁边空无一人。翟永军用手一提沉甸甸的,打开一看,惊呆了:里面装了两个铁疙瘩,一眼认出就是两枚炮弹。翟永军立即拨打了110。民警赶到后,封锁了通道,在现场拉起了警戒线,疏散围观的人群。

金水路派出所治安民警经过仔细查看发现,这两枚炮弹是迫击炮教练弹,里边没有炸药,是专门做训练用的,然后带走进行处理。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图  
线索提供 刘先生(稿费50元)

### ■开车一定要小心再小心

## 渣土车撞上电动车 两人当场身亡



昨晚8时30分许,文化路三全路交叉口,一辆后八轮渣土车与一辆电动车相撞,电动车上一男一女当场身亡。

晚9时许,记者赶到现场,沿交叉口向北200米处,车号为豫AL5606的肇事渣土车停在路边,遇难者骑行的电动车卡在渣土车前轮下。

过路司机赵师傅说,当时他正在等红灯,突然听见“哐”一声响,绿灯亮起,他发现东北角路面躺着两个人。他一边拨打110报警,一边开车向北追去。有路人已经追上了前边缓慢行驶的渣土车,并不停地拍打着车门,迫使渣土车停下。交警五大队民警将渣土车司机带走调查。事发时,渣土车从三全路自东沿文化路向北拐弯时,与自东向西骑电动车载人男子在文化路口相撞。事故原因警方正在进一步调查。

郑州晚报记者 周甬 文/图  
线索提供 周女士(稿费50元)

### ■寻人

## 他俩都是父母双亡被亲戚收养 后来,一个留在了周口,一个去了新疆 60多年前的的小伙伴,你现在好吗?

昨日,70岁高龄的巴明德老人,委托他在新郑工作的儿子致电本报,希望能通过媒体的帮助找到他儿时的玩伴。郑州晚报记者 张翼飞 文/图



翻拍自范家亮寄来的结婚照

### 一别就是60多年

60多年前,五六岁的魏双印、范家亮见了面,他们是姑表兄弟。他们的命运十分相似,两人的父母在他们三四岁的时候先后不幸去世。在一年多的时间里,他们几乎形影不离,结下了深厚的友谊。

到了上小学的年龄,魏双印跟着二

姑一家留在了郸城老家,搬到了巴楼村,改名巴明德。而范家亮却被亲属带去了遥远的新疆。

分别时他们依依不舍,抱头痛哭,约定尽快再见。没想到,一别就是60多年。

### 生活越来越好,重逢叙旧的愿望越来越强烈

巴明德老人现在周口郸城县农村务农。他和范家亮在一起的时候,是在周口市沈丘县留福镇范营大队毛营村。昨日下午,郑州晚报记者拨通了老人的电话。他说,七八岁上小学时分开后,他一直在打听对方的消息。

1968年左右,他收到一封寄自乌鲁木齐的信,拆开一看喜出望外,原来是范家亮寄来了他的结婚照。从信上得知,范家亮在当地一家水泥厂工作,成家立业。

这之后他与范家亮又中断了联系。再后来,听老人们说,10年前范家

亮曾回来过一次。他退休后与人合伙办了一家银粉厂,他的儿子还办了建材化工厂,发展得不错。范家亮应该也找过巴明德,但因为巴明德搬了地方,改了姓名,他都不知道,很难找到。

如今,生活越来越好,巴明德老人想与范家亮重逢叙旧的愿望越来越强烈。

本报将联合乌鲁木齐当地媒体,帮助老人完成心愿。如果你知道范家亮的相关信息,请致电本报热线96678,或给本报官微留言,也可致电巴明德老人的儿子巴先生的手机:15093419330。

## 雷克萨斯撞人后 司机探出头问路人 “你看后边人咋样了?”



前日深夜,一辆雷克萨斯轿车和一辆电动三轮车在桐柏路建设路交叉口相撞,驾三轮车的老先生当场身亡,老太太受伤。

8日23时50分,在现场,目击者司先生说,死者当时驾驶三轮车,老太太坐在老先生开的车后侧。

路口向东300米路南,停着一辆雷克萨斯轿车,车前侧大玻璃成了蜘蛛网状,其中有一个圆形的深窝。“这是那位老先生的头部撞的地方。”一名30多岁的男子说,“大约11点半,我突然听到前面一声响,接着看到这辆车向东开过来了。一看车前成了这个样子,我就上前示意司机停下来,大声对他说,出事了,车才停下来。”这位热心市民说,司机先是探出头来问他:“你看后边人咋样了?”接着才下了车。“他身上都是酒气,看当时车被撞的现场,车速一定非常高,应该在百十码左右。”热心市民拦下司机后,立即报警并拨打急救电话。“那个司机坐在道牙边,车也没有熄火,等了一会儿后站起来要走。我劝他不要走,等民警到了好说明情况,但是越说他走得越快,进入三棉家属院内后就不见了。”

至昨日凌晨1时许,民警处理完现场后,还是没有这名司机的消息。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 宋女士(稿费50元)

## 跪着给人送花生 求帮忙找儿子

### 路人没拿花生拿走寻人启事

昨天8时许,在建设路与西三环交叉口东南角的水厂家属院门口,一对中年夫妇向路人递上一袋花生和寻人启事,哭诉:“好心的路人帮俺找找丢失的儿子吧!”一个个路人接过寻人启事没拿花生离开了。

中年妇女介绍,她叫王小华,家住河南上蔡县和店乡程阁村,大儿子24岁,小儿子22岁。由于大儿子至今未婚,本来爱说爱笑的小儿子变得不爱说话,整天闷闷不乐。“我知道如果大儿子没找下媳妇,二儿子就得等着……他在为自己的婚事发愁呀……”王女士泣不成声地说,“前不久,我发现小儿子肖登辉突然间自言自语起来,而且特爱吸烟,还时不时地说:‘娘,咱家恁穷,我啥时能找到媳妇

呀?’有时会突然大笑不止,我和老头觉得儿子登辉是有精神病了。”

8月20日,王小华和丈夫开着自家的农用三轮车拉着花生,带上登辉来到郑州,准备把花生卖了后好给他在郑州找个医院看病。在郑州高新区长椿路附近的大谢新村卖了两天花生,没想到22日小儿子就不见了……“他爷爷奶奶听说后眼都快哭瞎了。这花生俺不卖了,送给大家,请大家帮帮忙,找找俺的儿吧!”

如果您见到一个身高1.68米,穿红色横条短袖上衣、黑色牛仔褲、脚穿米黄色拖鞋的20岁上下的男子,请与王女士联系,联系电话:15113001481。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 岳永续(稿费50元)



### 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、硬皮病、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科 电话:0371-86661088

### 唐风采“非手术”增发

CCTV《影响中国》栏目合作伙伴

非手术一根根植入式增发,专业解决各种白发、脱发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子、无需胶皮、无需用药,增发后如同自身头发再生,可以潜水、睡觉及剧烈运动。

地址:郑州市金水区经三路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E